



В Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина (Дом Смышляева) открылась выставка арт-группы «Куб» «Копилка сновидений». В проекте «АртСтолпотворение» арт-группу «Куб» представляют Юрий Шикин, Егор Субботин и Айдар Ахатов.

Молодые художники ищут новые языки изобретательного искусства, способные отразить современные реалии. Их выставочные проекты всегда по-философски глубоки и художественно оригинальны.

Проект «Копилка сновидений» - не исключение. Философия сна волнует многих современных исследователей, как и наших героев. Здесь для художников важно то, что когда ты спишь – ты создаёшь свои собственные миры, и наблюдаешь за их обитателями. Но ведь это просто игра? Иллюзия? Да.

Однако сны могут превратиться в мост между настоящим и воображаемым миром, чтобы помочь осознать *свой* со всем его взаимосвязями и пугающим хаосом.

У каждого из авторов выставки своя художественная версия философии сна, которые и наполнили «Копилку сновидений».

И пока человечество не услышит звонка огромного будильника, оно будет с упоением смотреть и воспроизводить свои иллюзии, чтобы выйти на новую грань понимания своего бытия.

- Тсс, не будите своих создателей...

Выставка была открыта с 7 октября по 7 ноября 2011г. в малом зале библиотеки.

